

[Дети заплатят](#) ? Ну-ну. Вы не поверите, но государство фактически берёт в долг у человека, а после отдаёт ему взятое. Кстати, лично у нас в государстве есть ещё те, у кого ничего не берут: потерявшие кормильца, инвалиды и те, кому положена пенсия по возрасту. Значит, заплатившему вернут далеко не всё взятое. А с каких денег вернутся человеку *его же деньги* — самого человека не должно волновать.

С другой стороны, штаны у девушки были испорчены прямо сейчас. Вот прямо сейчас она могла ехать на собеседование, после которого планировала получать хорошую зарплату, но лишилась должности из-за безнадёжно испорченного первого впечатления. Катенька своими налогами сможет оплатить ей потерянное? А будет ли Катенька вообще выплачивать налоги? Может, она сядет дома с тремя детьми и будет писать в интернетах о том, как тяжело матери выжить на алименты? Может, она уедет на ПМЖ и будет платить налоги совсем другому государству? А может, просто не доживёт до того момента, когда сможет платить налоги, — видели статистику детской смертности? Кто тогда заплатит за имущество, испорченное Катенькой?

И вишенка на торте: есть дети, которые не приносят неудобств. Вот прямо сейчас один такой сидит со мной рядом и премило обедает. А знаете, в чём секрет? В том, что дети не стремятся создавать проблемы. Их создают родители, не понимающие, что ребёнку нужно не только накормить, но и человека из него вырастить. А если не можете — не беритесь, благо общество, в котором Катенька и Серёжечка не могут себя вести адекватно, уже создало сотни способов предотвратить их появление.

А уж если обзавелись таким вот чудом — то не стоит валить ответственность за него с больной головы на здоровую.

[Read Full Article](#)